

**ПРОТОКОЛ**  
**заседания Совета по сохранению культурного наследия**  
**при Правительстве Санкт-Петербурга**

Санкт-Петербург  
18 марта 2004 г.

**ПРИСУТСТВОВАЛИ:**

Кириков Б.М.	- заместитель председателя КГИОП, председательствующий в заседании
Дементьева В.А.	- председатель КГИОП
Аракчеев Б.С.	- директор Государственного музея истории Санкт-Петербурга
Иоаннисян О.М.	- заведующий сектором Государственного Эрмитажа
Кобак А.В.	- исполнительный директор Международного благотворительного фонда имени Д.С. Лихачева
Коляда М.И.	- руководитель мастерской ГП НИИ «Спецпроектреставрация»
Лукин В.П.	- главный архитектор Государственного Эрмитажа
Марголис А.Д.	- генеральный директор Фонда спасения Санкт-Петербурга
Мильчик М.И.	- заместитель директора по научной работе ГП НИИ «Спецпроектреставрация»
Михайлов Г.В.	- директор Архитектурной студии Г.В. Михайлова
Новиков Ю.В.	- ведущий инженер ГУ «Дирекция заказчика»
Славина Т.А.	- генеральный директор Ассоциации исследователей Санкт-Петербурга
Таратынова О.В.	- первый заместитель председателя КГИОП
Фомин В.В.	- директор ГП НИИ «Спецпроектреставрация»

*Секретарь Совета*

Кормильцева О.М. - главный специалист КГИОП

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. Обсуждение проблемы реконструкции под жилой комплекс участка набережной Лейтенанта Шмидта, дома № 21-23.
2. Сообщение о проекте временного регламента застройки земельных участков, устанавливающего параметры высотного регулирования на территории Санкт-Петербурга.

**СЛУШАЛИ:**

Руководителя ПТАМ Цыцина С.В. и члена Совета директоров ООО «Бизнес Ленжилпроект» Ремезкова А.Я. с информацией о реконструкции под жилой

комплекс участка набережной Лейтенанта Шмидта, дома № 21-23; Славину Т.А., рецензента документов.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Дементьева В.А., Кириков Б.М., Комлев А.В., Мильчик М.И., Фомин В.В., Кобак А.В., Глухова Е.Е., Марголис А.Д., Иоаннисян О.М., Таратынова О.В., Бутырин Д.А., Лукин В.П., Матвеев Б.М., Новиков Ю.В.

**РЕШИЛИ:**

Принципиально одобрить возможность проведения реконструкции под жилой комплекс участка набережной Лейтенанта Шмидта, дома № 21-23.

Представить новые эскизные предложения с учетом замечаний, высказанных членами Совета в ходе обсуждения.

**СЛУШАЛИ:**

Дементьеву В.А. и Шихову Г.А. с информацией о разработке положений Высотного регламента исторического центра Санкт-Петербурга.

**ВЫСТУПИЛИ:**

Славина Т.А., Марголис А.Д., Лукин В.П., Таратынова О.В., Фомин В.В., Кобак А.В., Комлев А.В.

**РЕШИЛИ:**

На основании информации доработать текст документа и представить в срочном порядке на рассмотрение Совета.

**ПОДПИСИ:**

Председательствующий в заседании

Б.М. Кириков

Секретарь

О.М. Кормильцева